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DESCUBRE NUESTRA ACCEDA A TODA LA INFORMACION TECNICA
NUEVA APP Fichas técnicas, esquemas electricos, despieces, manuales de
instrucciones, recambios con imagenes y mucho mas.
DISCOVER OUR ACCESS ALL THE TECHNICAL INFORMATION
NEW APP Technical specifications, electric schemes, exploded views,
manuals, spare parts with images and much more.
DECOUVREZ NOTRE o
ACCEDER A TOUTES LES INFORMATIONS
NOUVELLE APP

TECHNIQUES

Spécifications techniques, schémas électriques, vues éclatées,
manuels, piéces de rechange avec images et bien plus encore.

(©) (+34936 358 758

REALICE SU PEDIDO SIEMPRE AL DIA

D (+34) 608 299 107 P Barbacoas Al mandar el pedido recibe a = Productos y precios siempre
G -5 una copia para su control. ) e e . acutalizados.

E didos@ iIfritofficial : Categorias: Agud y aceijte — Freidoras

pediaos€moviitritorticial.com _ Brasd PLACE YOUR ORDER AN e
e e fpe ( ,. ﬂ';_'\..' When sending the order you Products and prices always
www.movilfritofficial.com ¥ Meia receive a copy for your control. updated.
T .~ PASSER VOTRE )
app movilfritofficial \ & e COMMANDE TOLJOURS A JOUR

o Produits et prix toujours mis
Lors de I'envoi de la ajour.
commande, vous recevez une

copie pour votre contrdle.

micks _Lfpresn  feoductos (] L Ll i OFERT AS
Ofe rtus Acceso directo a ofertas de

producto.

OFFERS
Direct access to product offers.

sty v e [

N eremoma
LU po+0 JITROS DES OFFRES

Accés direct aux offres des
produits.

#  Available on the
| App Store

GETITON
” Google Play
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DISENO, FABRICACIONY
COMERCIALIZACION DE
MAQUINARIA DE CALIDAD
PARA LA HOSTELERIA

Desde nuestra fundacién en 1962, hemos
conseguido llegar hasta hoy disefiando,
fabricando y comercializando productos
especialmente pensados para dar respuesta
a cualquier necesidad que pueda surgir entre
los profesionales de la hosteleria y de la
restauracion.

Grandes y medianas empresas e incluso
particulares, disponen de nuestra garantia de
puntualidad en sus pedidos, entregados en
margenes de tiempo de 48/72h y también en
reparacion y envio de recambios.

SOMOS FABRICANTES

Todos nuestros productos estan fabricados en
Espaiia -Sant Boi de Llobregat (Barcelona)-, con
la mejor tecnologfa, los mejores materiales y
sin obsolescencia programada, ya que todos
nuestros productos estan disefiados para
perdurar.

Vitrinas, planchas y freidoras con sistema agua-
aceite -tecnologia de la que somos pioneros- 0
freidoras de sélo aceite, se incluyen en nuestro
amplio catalogo con disefios a medida y
personalizacion total para nuestro cliente.

Llevamos 60 afios ofreciendo soluciones en
materia de equipamiento integral de cocina
profesional. La tecnologia aplicada a nuestros
procesos, la exhaustiva seleccién de los mejores
materiales, el alto grado de profesionalidad y

la amplia experiencia de nuestro personal, son
algunas de las claves que nos han llevado a ser
considerados como referente en el sector, tanto a
nivel nacional como internacional.

DESIGN, MANUFACTURE AND
MARKETING OF QUALITY
MACHINERY FOR THE
HOSTELRY SECTOR

Since our foundation in 1962, we have
managed to reach the present day by designing,
manufacturing and marketing products
specially designed to meet any need that may
arise among professionals in the hotel and
catering industry.

Large and medium-sized companies and even
private individuals can count on our guarantee
of punctuality in their orders, delivered

within 48/72 hours and also in the repair and
shipment of spare parts.

WE ARE MANUFACTURERS

All our products are manufactured in Spain
-Sant Boi de Llobregat (Barcelona)-, with the
best technology, the best materials and without
programmed obsolescence, as all our products
are designed to last.

Display cabinets, griddles and fryers with
water-oil system - a technology in which we are
pioneers - or oil-only fryers, are included in our
extensive catalogue with customised designs
and total personalisation for our customers.

We have been offering solutions for 60 years
in terms of integral professional kitchen
equipment. The technology applied to our
processes, the exhaustive selection of the best
materials, the high degree of professionalism
and the extensive experience of our staff,

are some of the keys that have led us to be
considered as a reference in the sector, both
nationally and internationally.

CONCEPTION, FABRICATION
ET COMMERCIALISATION DE
MACHINES DE QUALITE POUR
LINDUSTRIE HOTELIERE

Depuis notre fondation en 1962, nous avons
réussi a atteindre le jour d'aujourd'hui en
concevant, fabriquant et commercialisant des
produits spécialement congus pour répondre
a tous les besoins des professionnels de
I'htellerie et de la restauration.

Les grandes et moyennes entreprises et méme
les particuliers peuvent compter sur notre
garantie de ponctualité dans leurs commandes,
livrées dans les 48/72 heures, ainsi que dans la
réparation.

NOUS SOMMES DES
FABRICANTS

Tous nos produits sont fabriqués en Espagne
-Sant Boi de Llobregat (Barcelone)-, avec la
meilleure technologie, les meilleurs matériaux
et sans obsolescence programmeée, car tous nos
produits sont congus pour durer.

Vitrines, plancha et friteuses avec systeme
eau-huile - une technologie dans laquelle nous
sommes pionniers - ou friteuses uniquement a
I'huile, font partie de notre vaste catalogue avec
des designs sur mesure et une personnalisation
totale pour nos clients.

Depuis 60 ans, nous proposons des solutions
en matiére d'équipement intégral de cuisine
professionnelle. La technologie appliquée a nos
processus, la sélection exhaustive des meilleurs
matériaux, le haut degré de professionnalisme
et la grande expérience de notre personnel,
sont quelques-unes des clés qui nous ont
permis d'8tre considérés comme une référence
dans le secteur, tant au niveau national
qu'international.

FREIDORAS
FRYERS
FRITEUSES

VITRINAS
DISPLAY CASES
VITRINES

BRASA
CHARCOAL
BRAISE

MODULAR
MODULAR
MODULARIE

PLANCHAS
GRIDDLES
PLANCHAS

COCINAS
KITCHENS
CUISINIERES

BARBACOAS
BARBACUE
BARBECUES

TOSTADORES
TOASTERS
GRILLEPAIN

MICROONDAS
MICROWAVES
MICRO-ONDES

DOMESTICO
DOMESTIC
DOMESTIQUE

RECAMBIOS
SPARE PARTS

PIECES DETACHEES



FREIDORAS

14-23
24-31

32-33

34-37

38-41

FRYERS

14-23
24-31

32-33

34-37

38-41

ECONOMICAS
ACEITE

ECONOMICAS
AGUA-ACEITE

AGUA-ACEITE

GAS

ECONOMIC
OlL

ECONOMIC
WATER-OIL

WATER-OIL

GAS

FRITEUSES

14-23

24-31

32-33

34-37

38-41

ECONOMIQUES
HUILE

ECONOMIQUES
EAU-HUILE

EAU-HUILE

GAZ




SISTEMA ACEITE

En este tipo de freidora, los residuos permanecen revoloteando
por el aceite por lo que al freir distintos alimentos se mezclan los
sabores y deben ser evacuados mediante su filtraje.

El atractivo de este sistema estd en su sencillez, puesto que no se
utiliza agua. Los restos de los alimentos se depositan en la parte
inferior estando siempre en contacto con el aceite.

OIL SYSTEM

In this type of fryer, the residues remain fluttering through the
oil, so when frying different foods, the flavors mix and must be
evacuated by filtering.

The appeal of this system stays in his simplicity, since no water is
used. The remains of the food are deposited in the lower part and
always being in contact with the oil.

SYSTEME D'HUILE

Dans ce type de friteuse, les résidus flottent toujours dans I'hui-
le, de sorte que lorsque vous faites frire différents aliments, les
saveurs se mélangent et doivent étre évacués par filtration.

Lattrait de ce systéme réside dans sa simplicité, puisquaucune
eau n'est utilisée. Les restes de la nourriture sont déposés dans la
partinférieure, étant toujours en contact avec I'huile.

) Movilfrit
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SISTEMA AGUA'Y ACEITE

En estas freidoras, los restos de los alimentos que se desprenden
durante la fritura, atraviesan el aceite y se depositan en la capa
de agua en el fondo de la cuba. Estos residuos son evacuados
conjuntamente con el agua. Esta operacidn se realizara diariamente
con el aceite a temperatura ambiente.

En las freidoras que incorporan este sistema exclusivo, el agua se
deposita en la parte inferior de la cuba por diferencia de densidad
haciendo de filtro permanente. De esta manera freimos distintos
tipos de alimentos sin que la freidora mezcle sabores y conseguimos
un gran ahorro de aceite.

WATER & OIL SYSTEM

In these fryers, the remains of the food that come off during frying
pass through the oil and are deposited in the layer of water at the
bottom of the tank. These residues are evacuated with the water. This
operation will be carried out daily with the oil at room temperature.

In fryers that incorporated this exclusive system, the water is depo-
sited in the lower part of the tank due to a difference in density, ac-
ting as a permanent filter. In this way, we fry different types of food
without the fryer mixing flavors and achieving great savings in oil.

SYSTEME EAU & HUILE

Dans ces friteuses, les restes d'aliments qui se détachent lors de la
friture, travessent I'huile et se déposent dans la couche d'eau au fond
de la cuve. Ces résidus sont évacués avec I'eau. Cette opération sera
effectuée quotidiennement avec I'huile a température ambiante.

Dans les frieteuses qui intégrent ce systéme exclusif, I'eau se dépose
dans la partie inférieur du réservoir en raison d'une différence de
densité, agissant comme un filtre permanent. De cette fagon, on
fait frire différents types d'aliments sans que la friteuse mélange les
sauveurs et réalisant de grandes économies d'huile.
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MOBILE OR FIXED RESISTANCE

In a fryer the heat necessary for frying food is supplied by the
resistance that heats the oil and this in turn, heats the food.

If we have a fryer with a fixed heating element, we find ourselves
in the need to heat the entire volumne of oil that we have above
the resistance. The same happens with fryers a movable basket.

If we have a fryer with a mobile heating element, by being able to
place the resistance at the desired height, we find the following
advantages:

- Energy saving: we heat only the necessary volumen in each
frying basket.

- Greater speed: with less power we have a quicker response,
we heat a samaller volumen of oil and we achieve higher
frying quality.

- Longer oil life: by not heating the entire volume of oil in
each frying, it lasts longer.

RESISTANCE MOBILE OU FIXE

Dans une friteuse, la chaleur nécessaire a la friture des aliments
est fournie par la résistance que chauffe I'huile et celle-ci, a son
tour, chauffe les aliments.

Si on a une friteuse avec un élément chauffant fixe, on se trou-
ve dans la nécessité de chauffer tout le volume d'huile que on
a au-dessus de la résistance. La méme chose se produit avec les
friteuses a panier mobile.

Si on a une friteuse avec un élément chauffant mobile, en pou-
vant placer la résistance a la hauteur souhaitée, on se trouve les
avantages suivants :

- Economie d'énergie : N'on se chauffe que le volume
nécessaire dans chaque panier de friture.

- Plus grande vitesse : avec moins de puissance, on a une
réponse plus rapide, on chauffe un plus petit volume d'huile
et on obtient une meilleure qualité de friture.

- Durée de vie de I'huile plus longue : en ne chauffant
pas tout le volume d'huile a chaque friture, elle dure plus
longtemps.
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RESISTENCIA MOVIL O FIJA

En una freidora el calor necesario para la fritura de los alimentos
es sumministrado por la resistencia que calienta el aceite y este a
su vez al alimento.

Si disponemos de una freidora con elemento calefactor fijo, nos
vemos en la necesidad de calentar todo el volumen de aceite que
tenemos por encima de la resisencia. Igual ocurre con las freidoras
con cesta movil.

Si disponemos de una freidora con el elemento calefactor mévil,
al poder situar la resitencia a la altura deseada, nos encontramos
con las siguienes ventajas:

- Ahorro de energia: calentamos solamente el volumen nece-
sario en cada cesta de fritura.

- Mayor rapidez: con menor potencia tenemos una respuesta
rapida, calentamos menor volumen de aceite y conseguimos
mayor calidad de fritura.

- Mayor duracién de aceite: al no calentar en cada fritura todo
el volumen de aceite, este tiene mayor duracién.
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OIL QUALITY SYSTEME DU CONTROL
CONTROL SYSTEM DE LA QUALITEE DE 'HUILE

- L — .

TMovilfrit

CALIDAD ACEITE (COMPONENTES POLARES)

TIRAS CALIDAD ACEITE
OIL QUALITY (POLAR COMPONENTS) OIL QUALITY STRIPS
QUALITE DE L'HUILE (COMPOSANTS POLAIRES) BANDES DE QUALITE D'HUILE
REF. €x1 [ REF________€x50
640005 535 640006 50

12
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SISTEMA DE CONTROL
DE LA CALIDAD DEL ACEITE

CONTROL
ACEITE L

(@ (+34)936 358 758

FILTRO DE ACEITE CARTON PARA FILTRO DE ACEITE
D (+34) 608 299 107
OIL FILTER CARTON FOR OIL FILTER
FILTRE D'HUILE CARTON POUR FILTRE A HUILE E pedidos@movilfritofﬁciaLcom
REF. €x 1
640003 3636 640004 261 www.movilfritofficial.com

13
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ECONOMIC ELECTRIC FRYERS
REMOVABLE HEAD

Built in AISI304 stainless steel
() Removable electric head (easy cleaning)

Safety thermostat
©) General switch

(D) Adjustable working thermostat

(E) Non-slip legs
(F) Tap to drain

TMevilfrit

FA 8

FA 4

FA 4+4

FA 6

FA 6+6

FA 8

FA 848

FA 10

FA 10+10

FA 8 MAX 230

FA 8+8 MAX 230
FA 8 MAX 400

FA 8+8 MAX 400
FA 10 MAX 230

FA 10+10 MAX 230
FA 10 MAX 400

FA 10+10 MAX 400

242

343

4+4

4+4

6+6

6+6

6+6

9+9

230

230

400

230

400

4+4

6+6

8+8

9+9

8+8

9+9

9+9

9+9

FRITEUSES ELECTRIQUES ECONOMIQUES

TETE AMOVABLE

Construit en acier inoxydable AISI304

(B Tate électrique amovible (nettoyage facile)

Thermostat de sécurité

© Interrupteur général

@ Thermostat de travail réglable
(E) Pieds antidérapants

(F) Robinet & vidanger

| e | | cr———
T )
P N —

TMewilfrit
!
FA10+10
PJ] H
IH
— 1L
© %
180 x 425 x 282 4 157399
360x425x 282 120X 240x85 7 | 857398
265 x 420 x 335 65 | 157400
530x420x335  210X23XP sy
265 x 420 x 335 7 157410
530 x 420 x 335 12 157411
265x420x 335 210X 233X 110 oo
530 x 420 x 335 12 157501
265 x 420 x 335 8 | 157600
530 x 420 x 335 13 157601
265 x 420 x 335 8 | 157602
530 x 420 x 335 13 157603
265 x420x 335 210X 233X 10 e e
530 x 420 x 335 13 157503
265 x 420 x 335 9 | 157604
530 x 420 x 335 15 | 157605

336
640
344
650
378
703
378
703
766
1450
820
1557
766
1450
845
1582

157506
157507
157412
157413
157620
157621
157622
157623
157414
157415
157624
157625

394
739
394
739
793
1506
847
1613
793
1506
927
1760

]
o

FA10+10 MAX 400

ACCESORIOS NO INCLUIDOS

@ O~

—
o
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FREIDORAS ELECTRICAS ECONOMICAS

CABEZAL EXTRAIBLE

Construida en acero inoxidable AISI304
(B Cabezal eléctrico extraible (limpieza facil)
Termostato seguridad
©) Interruptor general
(D) Termostato trabajo regulable
@ Patas antideslizantes
(F) Grifo de vaciado

TMewilfrit

!
| &
®

ACCESORIES NOT INCLUDED

Cesta reforzada
Reinforced basket
Panier renforcé

907039 100,15 -
907037 102,69 901101
907045 111,77 901100

® ® © ©

ACCESSOIRES NON INCLUS

Filtro de residuos
Residue filter
Filtre & déchets

35,02
40,10

230/400V

200°C

Grifo
Tap
Robinet

Personalizable
Customisable
Personnalisable

(@ (+34)936 358 758

D (+34) 608 299 107
E pedidos@movilfritofficial.com

www.movilfritofficial.com
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ECONOMIC ELECTRIC FRYERS
DOUBLE CONTACTOR
REMOVABLE HEAD

Built in AISI304 stainless steel
() Removable electric head (easy cleaning)
Safety thermostat
(D) Adjustable working thermostat
(E) Non-slip legs
(F) Tap to drain
(©) Double contactor

¢ @

e |

'. Tovitfrit -
| |
| |

\ % '
DC 10 CON GRIFO

& L
DC6 3 230 6 265x 420 x 335
DC 6+6 3+3 230 6+6 530 x 420 x 335
DC38 4 230 8 265x 420 x 335
DC 8+8 4+4 230 8+8 530 x 420 x 335
DC 10 4 230 9 265 x 420 x 335
DC 10+10 4+4 230 9+9 530 x 420 x 335

16

FRITEUSES ELECTRIQUES ECONOMIQUES
DOUBLE CONTACTEUR
TETE AMOVABLE
Construit en acier inoxydable AISI304
(B Tate électrique amovible (nettoyage facile)
Thermostat de sécurité
(D) Thermostat de travail réglable
(E) Pieds antidérapants
(F) Robinet a vidanger
(©) Double contacteur

TMewvilfrik

DC 8+8 SIN GRIFO

a = -

6,5 | 157380 438 -
12| 157381 847 -
7 157382 480 157388 535
12| 157383 884 157389 995
7 157386 480 157384 535
12| 157387 884 157385 995

210x235x 110

&) Movitfrit INNOVATING FOR YOU

FREIDORAS ELECTRICAS ECONOMICAS
DOBLE CONTACTOR
CABEZAL EXTRAIBLE

Construida en acero inoxidable AISI304
@ Cabezal eléctrico extraible (limpieza facil)
Termostato seguridad
(D) Termostato trabajo regulable
(E) Patas antideslizantes
(F) Grifo de vaciado
@ Doble contactor

TMowilfrit

< s-!*

DC 8+8 CON GRIFO ® ®

= et
= W E
!
=E L.
== [l
P Lk
L1

ACCESORIOS NO INCLUIDOS ACCESORIES NOT INCLUDED

Filtro de residuos

Cesta reforzada

Reinforced basket Residue filter

Panier renforcé Filtre a déchets
6 907037 102,69 901101 35,02
180 907045 111,77 901100 40,10

ACCESSOIRES NON INCLUS

200°C

Grifo
Tap
Robinet

Personalizable
Customisable
Personnalisable

(@ (+34)936 358 758

D (+34) 608 299 107
E pedidos@movilfritofficial.com

www.movilfritofficial.com
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ECONOMIC ELECTRIC FRYERS
PREMIUM TANK
REMOVABLE & FOLDING HEAD
Built in AISI304 stainless steel
() Removable electric head (easy cleaning)
Safety thermostat
©) General switch
(D) Adjustable working thermostat
(E) Non-slip legs
(F) Tap to drain

©) Vcube

FRITEUSES ELECTRIQUES ECONOMIQUES

RESERVOIR PREMIUM

TETE AMOVABLE ET ABATTABLE
Construit en acier inoxydable AISI304

(®) Tate électrique amovible (nettoyage facile)

Thermostat de sécurité

© Interrupteur général

(D) Thermostat de travail réglable

(E) Pieds antidérapants

(F) Robinet a vidanger

@) CubetteV

PRO MAX 10 400

PRO 8 230 4 8

PRO 8+8 230

265 x 420 x 335 8 157800 480
PRO 8+8 230 4+4 8+8 530 x 420 x 335 13 157801 870
PRO DC 8 230 4 8 265 x 420 x 335 8 157804 628
PRO DC 8+8 230 4+4 230 8+8 530 x 420 x 335 13 157805 1173
PRO MAX 8 230 6 8 265x420x335  210%235x 110 8 157808 907
PRO MAX 8+8 230 6+6 8+8 530 x 420 x 335 13 157809 1728
PRO MAX 8 400 6 8 265 x 420 x 335 8 157810 966
PRO MAX 8+8 400 6+6 400 8+8 530 x 420 x 335 13 157811 1845
PRO 10 230 4 9 265 x 420 x 335 8 157802 480
PRO 10410 230 4+4 9+9 530 x 420 x 335 13 157803 870
PRO DC 10 230 4 9 265 x 420 x 335 8 157806 628
PRO DC 10+10 230 4+4 230 9+9 530 x 420 x 335 13 157807 1173
PRO MAX 10 230 6 9 265 x 420 x 335 210x235x 110 8 157812 907
PRO MAX 10+10 230 6+6 9+9 530 x 420 x 335 13 157813 1728
PRO MAX 10 400 9 9 265 x 420 x 335 9 157814 1053
PRO MAX 10+10 400 9+9 400 9+9 530 x 420 x 335 15 157815 2004

&) Movitfrit INNOVATING FOR YOU

FREIDORAS ELECTRICAS ECONOMICAS

CUBA PREMIUM

CABEZAL EXTRAIBLE Y ABATIBLE

Construida en acero inoxidable AISI304
@ Cabezal eléctrico extraible (limpieza facil)

Termostato seguridad
©) Interruptor general

rﬂw A s f""‘\

(D) Termostato trabajo regulable

(E) Patas antideslizantes
(F) Grifo de vaciado

@) CubaenV

PRO MAX 10+10 400

@ |

-7

ACCESORIOS NO INCLUIDOS

Cesta reforzada
Reinforced basket
Panier renforcé
[ _MOD. | REF. €x1
8

10

ACCESORIES NOT INCLUDED

907045 111,77 901100

Filtro de residuos
Residue filter
Filtre & déchets
REF. €x1

ACCESSOIRES NON INCLUS

40,10

230/400V

200°C

Grifo
Tap
Robinet

Personalizable
Customisable
Personnalisable

0,
9,

(@ (+34)936 358 758
D (+34) 608 299 107
E pedidos@movilfritofficial.com

www.movilfritofficial.com
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ECONOMIC ELECTRIC FRYERS
TO COMBINE
REMOVABLE HEAD

Built in AISI304 stainless steel
() Removable electric head (easy cleaning)
Safety thermostat
(D) Adjustable working thermostat
(E) Nonslip legs
® Tap to drain

FRITEUSES ELECTRIQUES ECONOMIQUES
A COMBINER
TETE AMOVABLE

Construit en acier inoxydable AISI304
(®) Tete électrique amovible (nettoyage facile)
Thermostat de sécurité
(D) Thermostat de travail réglable
(E) Pieds antidérapants
@ Robinet a vidanger

FACOM 10+10+10

Choose the power setting that best suits your needs, either in
double or triple fryer.

v B

4+6 230+400

FA-COM 10+10 4+9
6+9 400+400

4+4+4  230+230+230

4+4+6  230+230+400

4+6+6  230+400+400

4+4+9  230+230+400

44949  230+400+400

FA-COM 10+10+10 10 (x3) | 795x420x335 210x235x110 (x3) | 24

6+6+6  400+400+400
6+6+9  400+400+400
6+9+9  400+400+400
4+6+9  400+400+400
9+9+9  400+400+400

230+400 10 (x2) | 530x420x335

(
R

Choisissez la puissance qui convient le mieux a vos besoins,
que ce soit en double ou en triple friteuse.

a = =

158100 1116 158300 1167
210x235x110 12,5 | 158101 = 1139 158301 1242
158102~ 1565 158302 1668
158500 1035 158700 1111
158501 ~ 1461 158701 1537
158502 = 1887 158702 1963
158503 = 1484 158703 1612
158504 = 1934 158704 2113
158505 = 2312 158705 2389
158506 ~ 2336 158706 2464
158507 =~ 2359 158707 = 2539
158508 1910 158708 2038
158509 ~ 2383 158709 2614

&) Movitfrit INNOVATING FOR YOU

FREIDORAS ELECTRICAS ECONOMICAS

A COMBINAR

CABEZAL EXTRAIBLE

Construida en acero inoxidable AISI304
(A) Cabezal eléctrico extraible (limpieza facil)

Termostato seguridad

@ Termostato trabajo regulable

(E) Patas antideslizantes
(F) Grifo de vaciado

®

—_— |

TMevilfrit

(g

FACOM 10+10

Elija la configuracion de potencia que mejor se adapte a sus
necesidades, ya sea en doble o triple freidora.

ACCESORIOS NO INCLUIDOS

Cesta reforzada
Reinforced basket
Panier renforcé

4 907039 100,15
6 907037 102,69
180 907045 111,77

®
6 a-‘”* e s*!"r

ACCESORIES NOT INCLUDED

230/400V

200°C

Grifo
Tap
Robinet

Personalizable

| Customisable
o]
=

A Personnalisable

® ®

ACCESSOIRES NON INCLUS

Filtro de residuos
Residue filter
Filtre & déchets

(@ (+34)936 358 758

D (+34) 608 299 107

901101 35,02 T pedidos@morilfritofficial.com

901100 40,10

www.movilfritofficial.com
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ECONOMIC ELECTRIC FRYERS FRITEUSES ELECTRIQUES ECONOMIQUES
REMOVABLE HEAD TETE AMOVABLE
Built in AISI304 stainless steel Construit en acier inoxydable AISI304
@ Removable electric head (easy cleaning) @Téte électrique amovible (nettoyage facile)
©) General switch © Interrupteur général
(D) Adjustable working thermostat (D) Thermostat de travail réglable
(E) Non-slip legs (E) Pieds antidérapants
(F) Tap to drain (F) Robinet & vidanger

Towilfrit

&

FA20 230

22

FA 30 400

FA 20 230 4+4 230 20 530x430x 335 470x 250 x 110 14 157509 1750
FA 16 400 9 400 16 530 x 460 x 370 250x470x 110 14 157510 1250
FA 30 400 15 400 30 650 x 670 x 370 575x445x 110 20 157511 2050

&) Movitfrit INNOVATING FOR YOU

FREIDORAS ELECTRICAS ECONOMICAS
CABEZAL EXTRAIBLE

Construida en acero inoxidable AISI304
(B Cabezal eléctrico extraible (limpieza facil)
© Interruptor general
@ Termostato trabajo regulable
@ Patas antideslizantes
(F) Grifo de vaciado

FA 16 400

CACHOPO

230/400V

200°C

Grifo
Tap
Robinet

Personalizable
Customisable
Personnalisable

(@ (+34)936 358 758
D (+34) 608 299 107
E pedidos@movilfritofficial.com

www.movilfritofficial.com
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ELECTRIC FRYERS
REMOVABLE HEAD

Built in AISI304 stainless steel
() Removable electric head (easy cleaning)
Safety thermostat
©) General switch
(D) Adjustable working thermostat
(E) Non-slip legs
(F) Tap to drain

TMMovilfrit

FAP 10

FAP 10 4
FAP 10+10 4+4
FAP 10 MAX 230 6
FAP 10+10 MAX 230 b+6
FAP 10 MAX 400 6
FAP 10+10 MAX 400 6+6
FAP 12 230 6
FAP 12+12 230 6+6
FAP 12 400 7
FAP 12+12 400 7+7
FAP 17 230 6
FAP 17+17 230 6+6
FAP 17 400 7
FAP 17+17 400 7+7
FAP 25 400 15
FAP 25+25 400 15+15
FAP 35 400 25
FAP 35+35 400 25+25

230

400

230

400

230

400

FRITEUSES ELECTRIQUES
TETE AMOVABLE

Construit en acier inoxydable AISI304
(B Tate électrique amovible (nettoyage facile)
Thermostat de sécurité
© Interrupteur général
@ Thermostat de travail réglable
(E) Pieds antidérapants
(F) Robinet a vidanger

FAP 12+12 400

10
10+10
10
10+10
10
10+10
12
12+12
12
12+12
17
17+17
17
17417
25
25+25
35
35+35

TMovilfrit |
P[E}H %
H
L L\/p[
325 x 510 x 450 ”
650 x 510 x 450 ”
325 x 510 x 450 o
650 x 510 x 450 185x 245 x 110 34
325 x 510 x 450 .
650 x 510 x 450 by
360 x 645 x 450 >
720 x 645 x 450 51
360 x 645 x 450 -
720 x 645 x 450 51
360 x 645 x 940 20°x285x120 o0
720 x 645 x 940 51
360 x 645 x 940 s
720 x 645 x 940 :
410 x 645 x 940 o
520 xeanwong | 235x325x140
530 x 645 x 940 1
1065 x 645 x 940 520X 325X 150 5

157407
157409
157424
157425
157426
157427
157430
157431
157432
157433
157418
157419
157420
157423
157434
157435
157436
157437

834
1604
1362
2660
1416
2767
1536
3009
1556
3040
1777
3366
1832
3482
2388
4624
3138
5727

&) Movitfrit INNOVATING FOR YOU

FREIDORAS ELECTRICAS
CABEZAL EXTRAIBLE

Construida en acero inoxidable AISI304
@ Cabezal eléctrico extraible (limpieza facil)
Termostato seguridad
© Interruptor general
(D) Termostato trabajo regulable
(E) Patas antideslizantes
(F) Grifo de vaciado

230/400V

200°C

Grifo
Tap
Robinet

Personalizable
Customisable
Personnalisable

FAP 25+25 400

ACCESORIOS NO INCLUIDOS ACCESORIES NOT INCLUDED ACCESSOIRES NON INCLUS

o B

Filtro de residuos
Residue filter
Filtre a déchets

Cesta partida
Double basket
Panier double

[ MOD. | REE.  €x1 |

Cajén de vaciado
Drain tank

Basket fixing bracket

Bac de vidange SuEsort fixation du Eanier

(@ (+34)936 358 758

10 - 901102 45,28 - D (+34) 608 299 107

12 907052 125,15 901103 50,31 -

17 907052 125,15 901103 50,31 905417 92,00 E pedidos@movilfritofficial.com
25 907033 143,20 901104 55,63 905416 392,00

35 907034 254,76 901105 60,12 www.movilfritofficial.com
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ELECTRIC FRYERS FRITEUSES ELECTRIQUES FREIDORAS ELECTRICAS

REMOVABLE HEAD WITH ELEVATION TETE AMOVABLE AVEC ELEVATION CABEZAL EXTRAIBLE CON ELEVACION
Built in AISI304 stainless steel Construit en acier inoxydable AISI304 Construida en acero inoxidable AISI304

() Removable electric head (easy cleaning) (B Tate électrique amovible (nettoyage facile) (A Cabezal eléctrico extraible (limpieza facil)

Safety thermostat Thermostat de sécurité Termostato seguridad

©) General switch © Interrupteur général © Interruptor general

(D) Adjustable working thermostat (D) Thermostat de travail réglable (D) Termostato trabajo regulable

(E) Non-slip legs (E) Pieds antidérapants (E) Patas antideslizantes

(F) Tap to drain (F) Robinet & vidanger (F) Grifo de vaciado

(H) Elevation system (H) Systéme d'élévation (H) Sistema de elevacién

i . SIS — i 230/400V

L
? 200°C
—
| — Grifo
Tap
Robinet
Elevacién
Elevation
Elévation
| | Personalizable
Tovilfrit Tovilfrit ! | Customiseble
ersonnalisable
FAH 10 400 FAH 12+12 400 FAH 25 400 FAH 17+17 400
P/l %
FAH 10 4 230 10 325 x 600 x 450 14 157356 1410
FAH 10+10 4+4 10+10 650 x 600 x 450 185 x 245 x 110 27 157358 2786 ACCESORIOS NO INCLUIDOS ACCESORIES NOT INCLUDED ACCESSOIRES NON INCLUS
FAH 10 400 6 400 10 325 x 600 x 450 X X 18 157357 1466 N
FAH 10+10 400 6+6 10+10 650 x 600 x 450 34 157359 2899
FAH 12 230 6 230 12 360 x 645 x 450 27 157340 1599
FAH 12+12 230 6+6 12+12 720 x 645 x 450 51 157341 3166
FAH 12 400 7 400 12 360 x 645 x 450 27 157342 1665
FAH 12+12 400 7+7 12412 720 x 645 x 450 205 x 285 x 120 51 157343 3297
FAH 17 230 6 230 17 360 x 645 x 940 X X 28 157360 1840 | :
FAH 17+17 230 6+6 17+17 720 x 645 x 940 51 157362 3557 Cesta partida Filtro de residuos Cajon de vaciado Soporte fijacion cesta
Double basket Residue filter Drain tank Basket fixing bracket
FAH 17,400 ! 400 17 360 x 645 x 940 28 157361 1895 Panier double Filtre a déchets Bac de vidange Support fixation du panier @)) (+34) 936 358 758
FAH 17+17 400 7+7 17+17 720 x 645 x 940 51 157363 3672 WMMM
FAH 25400 00 2 410645 x 940 235 x 325 x 140 38 157365 e 1(2) 907052 125,15 381 185 23’3‘1’ _ 0 vz
X X K k -
FAH 25+25 400 15+15 25+25 820 x 645 x 940 71 157367 4795 17 907052 125,15 901103 50,31 905417 92,00 E pedidos@movilfitofficial.com
FAH 35 400 25 400 35 530 x 645 x 940 350 x 325 x 150 44 157368 3217 25 907033 143,20 901104 55,63 905416 392,00

FAH 35+35 400 25+25 35+35 1065 x 645 x 940 86 157370 5946 35 907034 254,76 901105 60,12 www.movilfritofficial.com
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ELECTRIC FRYERS

HIGH POWER

REMOVABLE HEAD WITH/WITHOUT ELEVATION
Built in AISI304 stainless steel

() Removable electric head (easy cleaning)

Safety thermostat

©) General switch

(D) Adjustable working thermostat

(E) Non-slip legs

(F) Tap to drain

(H) Elevation system

FRITEUSES ELECTRIQUES

HAUTE PUISSANCE

TETE AMOVABLE AVEC/SANS ELEVATION
Construit en acier inoxydable AISI304

(®) Tate électrique amovible (nettoyage facile)

Thermostat de sécurité

© Interrupteur général

@ Thermostat de travail réglable

(E) Pieds antidérapants

(F) Robinet a vidanger

(H) Systéme d'élévation

&) Movitfrit INNOVATING FOR YOU

FREIDORAS ELECTRICAS

ALTO RENDIMIENTO

CABEZAL EXTRAIBLE SIN/CON ELEVACION
Construida en acero inoxidable AISI304
@ Cabezal eléctrico extraible (limpieza facil)

Termostato seguridad

© Interruptor general

(D) Termostato trabajo regulable
(E) Patas antideslizantes

(F) Grifo de vaciado

(H) Sistema de elevacion

P

"If n\f;'.ﬁl.. @) 200°C

| — Grifo
Tap
Robinet

Elevacién
Elevation
Elévation

Personalizable

TnOVi Ifl'it i Iu -. Customisable

Personnalisable
B ¥
H
L\/pl

L

TMMovilfrit

FAR 10 400 FARP 10+10 400 FAR 25 400

A
1 FAR 17417 400 @

FARP 10 400 10 10 325x510x 450 185 x 245 x 110 18 . 157326 1904 ACCESORIOS NO INCLUIDOS ACCESORIES NOT INCLUDED ACCESSOIRES NON INCLUS
FARP 10+10 400 10+10 10+10 650 x 510 x 450 34 - 157327 3563
FARP 12 400 17 12 360 x 645 x 450 27 - 157332 1982
FARP 12+12 400 17+17 12412 720 x 645 x 450 205 x 285 x 120 51 - 157333 3807
FARP 17 400 17 17 360 x 645 x 940 28 - 157328 2424
FARP 17+17 400 17+17 17417 720 x 645 x 940 51 - 157329 4534
FARP 25 400 25 25 410 x 645 x 940 38 - 157330 3240
235x325x 140
FARP 25+25 400 25+25 400 25425 820 x 645 x 940 71 - 157331 6261
FAR 10 400 10 10 325 x 310450 185x245x 110 18 / 157320 1970 Cesta partida Filtro de residuos Cajén de vaciado Soporte fijacién cesta
FAR 10+10 400 10+10 10+10 650 x 510 x 450 34 v 157319 3686 Doublepbasket Residue filter JDrain tank Ba’:ket ﬁxJing bracket @)) (+34) 936 358 758
FAR 12 400 17 12 360 x 645 x 450 27 4 157317 2119 anier doube ' Filtre & déchets Bac de vidange Support de fixation du panier
VoD R exl “REE €1 REE x|
S T TSy 3Lt e T—T ] nemen
12 907052 125,15 901103 50,31 -
FAR 17+17 400 17+17 17+17 720 x 645 x 940 51 4 157322 4690 17 907052 125’1 5 901103 50'31 905417 92'00 E pedidos@movilfritofﬁcial.com
FAR 25 400 25 25 410 x 645 x 940 935 x 325 x 140 38 v 157324 3353 25 907033 143,20 901104 55,63 905416 392,00
FAR 25+25 400 25425 25+25 820 x 645 x 940 71 v 157325 6478 35 - - www.movilfritofficial.com
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FRITEUSES ELECTRIQUES
TETE AMOVABLE AVEC/SANS ELEVATION

ELECTRIC FRYERS
REMOVABLE HEAD WITH/WITHOUT ELEVATION

Built in AISI304 stainless steel
() Removable electric head (easy cleaning)

Safety thermostat
©) General switch

(D) Adjustable working thermostat

Construit en acier inoxydable AISI304
(B Tate électrique amovible (nettoyage facile)
Thermostat de sécurité
© Interrupteur général
@ Thermostat de travail réglable

(E) Non-slip legs (E) Pieds antidérapants
(F) Tap to drain (F) Robinet & vidanger
(H) Elevation system (H) Systéme d'élévation

=
| — | ——— | ———
]
FAH 12+12+12 400
[H
2\9@;

FAP 10+10+10 230 4(3) 230 975 x 510 x 475 - 42 156200 2165
FAP 10+10+10 MAX 230 6(x3) 230 10(3) 975x600x450  185x245x110 - 54 | 156220 3686
FAP 10+10+10 MAX 400 6(x3) 400 975 x 600 x 450 ] 54 156221 3841
FAP 12+12+12 230 663 230 o 1080x580x450 ] 81 156340 4189
FAP 12+12+12 400 7(x3) 400 1080 X 580X 450 o oo oo 81 156341 4240
FAP 17417417 230 603 230 o 1080x645x940 - 153 | 156450 4766
FAP 17+17+17 400 7(x3) 400 1080 x 645 x 940 - 153 | 156451 4935
FAH 10+10+10 230 6(x3) 230 975 x 600 x 450 /| 54 | 156250 3854
FAH 10+10+10 400 663) 400 | O orgig0oxaso 18O X2XN0 T seos 4017
FAH 12412412 230 663 230 | . 1080x580x450 /81 | 156330 4402
FAH 12412412 400 7(x3) 400 1080 X 580450 o oo oo Y 81 | 156331 4590
FAH 17417417 230 663) 230 . o 1080x45x940 /| 153 | 156430 5072
FAH 17+17+17 400 7(x3) 400 1080 x 645 x 940 /153 | 156431 5239

&) Movitfrit INNOVATING FOR YOU

FREIDORAS ELECTRICAS
CABEZAL EXTRAIBLE SIN/CON ELEVACION

TRIPLE
FAP

FAH

Construida en acero inoxidable AISI304
@ Cabezal eléctrico extraible (limpieza facil)
Termostato seguridad
© Interruptor general
(D) Termostato trabajo regulable
(E) Patas antideslizantes
(F) Grifo de vaciado
(H) Sistema de elevacion

230/400V

o
|

200°C

Grifo
Tap
Robinet

Elevacién
Elevation
Elévation

Personalizable
Customisable
Personnalisable

FAH 17+17+17 400

ACCESORIOS NO INCLUIDOS ACCESORIES NOT INCLUDED ACCESSOIRES NON INCLUS

™,

o |

Cesta partida Filtro de residuos Cajén de vaciado
Double basket Residue filter Drain tank
Panier double Filtre a déchets

[ MOD. | REE.  €x1 |

Soporte fijacién cesta
Basket fixing bracket

Bac de vidange Suiiort de fixation du Eanier

(@ (+34)936 358 758

D (+34) 608 299 107

10 - 901102 45,28 -

12 907052 125,15 901103 50,31 -

17 907052 125,15 901103 50,31 905417 92,00 E pedidos@movilfritofficial.com
25 - - 905416 392,00

35 - - www.movilfritofficial.com
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ECONOMIC ELECTRIC FRYERS
REMOVABLE HEAD WITH/WITHOUT ELEVATION

Built in AISI304 stainless steel
() Removable electric head (easy cleaning)

FRITEUSES ELECTRIQUES ECONOMIQUES
TETE AMOVABLE AVEC/SANS ELEVATION

Construit en acier inoxydable AISI304
(B) Tete électrique amovible (nettoyage facile)

&) Movitfrit INNOVATING FOR YOU

FREIDORAS ELECTRICAS ECONOMICAS
CABEZAL EXTRAIBLE SIN/CON ELEVACION

Construida en acero inoxidable AISI304
@ Cabezal eléctrico extraible (limpieza facil)

Safety thermostat (B) Thermostat de sécurité Termostato seguridad

(D) Adjustable working thermostat (D) Thermostat de travail réglable (D) Termostato trabajo regulable
(E) Non-slip legs (E) Pieds antidérapants (E) Patas antideslizantes
®Tapto drain @Robinetévidanger ® Grifo de vaciado

(H) Elevation system (H) Systéme d'élévation (B Sistema de elevacion

(1) Oil-water sight glass (1) Voyant huile-eau (1) Visor agua-aceite

Agua-Aceite
Water-Oil
Eau-Huile

@) | 200°C
Mowilfrit Grifo
L) E

Tap
Robinet

Visor
Sight Glass
Voyant

.

FP 10230 FP 10+10 230

Elevacion
Elevation
Elévation

F10+10 230

Personalizable
Customisable
Personnalisable

ACCESORIOS NO INCLUIDOS

ACCESORIES NOT INCLUDED ACCESSOIRES NON INCLUS

Filtro de residuos Soporte fijacién cesta

Residue filter Basket fixing bracket
Filtre & déchets Support de fixation du panier @)) (+34) 936 358 758
REF. €x1 -iéd-
FP 10 230 4 3,5 10 13,5 | 325x510x475 - 14 107070 957 12 901102 45,28 [] w3me0s 299107
FP 10+10 230 4+4 3,5 (x2) 10(x2) = 13,5(x2) | 650x510x 475 - 27 107071 1840 : . e s
17 - 905417 92,00 pedidos@movilfritofficial.com

F 10230 4 230 3,5 10 13,5 325 x510x 475 185x245x 110 4 14 107066 1003 25 _ E
F 10+10 230 4+4 3,5 (x2) 10(x2) = 13,5(x2) | 650x510x 475 v 27 107067 1982 35 -

www.movilfritofficial.com
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ELECTRIC FRYERS
REMOVABLE HEAD WITH ELEVATION

Builtin AISI304 stainless steel
() Removable electric head (easy cleaning)
Safety thermostat
©) General switch
(D) Adjustable working thermostat
(E) Non-slip legs
(F) Tap to drain
(H) Elevation system
(1) Oil-water sight glass

FRITEUSES ELECTRIQUES
TETE AMOVABLE AVEC ELEVATION

Construit en acier inoxydable AISI304
(B Tate électrique amovible (nettoyage facile)

Thermostat de sécurité
© Interrupteur général

@ Thermostat de travail réglable

(E) Pieds antidérapants
(F) Robinet & vidanger
(H) Systéme d'élévation
(1) Voyant huile-eau

&) Movitfrit INNOVATING FOR YOU

FREIDORAS ELECTRICAS
CABEZAL EXTRAIBLE CON ELEVACION

Construida en acero inoxidable AISI304
@ Cabezal eléctrico extraible (limpieza facil)

Termostato seguridad
© Interruptor general

(D) Termostato trabajo regulable

(E) Patas antideslizantes
(F) Grifo de vaciado
(H) Sistema de elevacion
(1) Visoragualaceite

Agua-Aceite
Water-Oil
Eau-Huile

230/400V

i
el )

it > .m_ -

200°C

Tavithit 4 \‘ ‘

Grifo
Tap
Robinet

Visor
Sight Glass
Voyant

Elevacion
Elevation
Elévation

Tovilfrit ; |

Personalizable
Customisable
Personnalisable

T w

FH 25 400 FH 35+35 400

9,
S,

FH 10 230 FH 17+17 230

ACCESORIOS NO INCLUIDOS ACCESSOIRES NON INCLUS

ACCESORIES NOT INCLUDED

qdA T .

FH 10 230 6 3,5 10 13,5

930 325x 510 x 450 18 107306 1453
FH 10+10 230 6+6 3,5 (x2) 10 (x2) 13,5 (x2) 650 x 510 x 450 185 x 245 x 110 34 107308 2843
FH 10 400 6 400 3,5 10 13,5 325 x 510 x 450 X X 18 107307 1514
FH 10+10 400 6+6 3,5 (x2) 10 (x2) 13,5 (x2) 650 x 510 x 450 34 107309 2964
FH 17 230 6 230 4,5 15 19,5 360 x 645 x 940 28 107310 1866
FH 17+17 230 6+6 4,5 (XZ) 15 (x2) 19,5 (x2) 720 x 645 x 940 51 107312 3552 Cesta partida Filtro de residuos Cajén de vaciado Soporte fijacién cesta
FH 17 400 7 45 15 195 360 x 645 x 940 205 x 285 x 120 28 107311 1939 Double basket Residue filter Drain tank Basket fixing bracket @))) (+34) 936 358 758
! : Panier double Filtre & déchets Bac de vidange Support de fixation du panier
FH 17417400 747 4502) 1562 19,5(2)  720x645x 940 51 107313 3680 VoD ReE ex1 “REE €1 REE x|
FH 25 400 5 8 23 31 40x645x940 o o0 38 107315 2677 1(2) o e 381 185 §§'§‘1’ - [] 3n 608299 107
X X ’ 1 -
FH 25+25 400 15+15 8 (x2) 23 (x2) 31 (x2) 820 x 645 x 940 71 107317 5056 17 907052 12515 901103 50,31 905417 92,00 E pedidos@movilfritofficial.com

FH 35435400 | 25+25 14 (x2) 30 (x2) 44 (x2) | 1065 x 645 x 940 350325 x130 86 107320 6037 35 907034 254,76 901105 60,12

www.movilfritofficial.com
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ELECTRIC FRYERS
REMOVABLE HEAD WITH/WITHOUT ELEVATION

Builtin AISI304 stainless steel
() Removable electric head (easy cleaning)
Safety thermostat
©) Generl switch
(D) Adjustable working thermostat
(E) Non-slip legs
(F) Tap to drain
(H) Elevation system
(1) Oil-water sight glass

FRITEUSES ELECTRIQUES
TETE AMOVABLE AVEC/SANS ELEVATION

Construit en acier inoxydable AISI304
(B Tete électrique amovible (nettoyage facile)
Thermostat de sécurité
© Interrupteur général
@ Thermostat de travail réglable
(E) Pieds antidérapants
(F) Robineta vidanger
(H) Systéme d*élévation
(1) Voyant huile-eau

FP 10+10+10 230

FP 10+10+10 230
F 10+10+10 230

FH 10+10+10 230 230
FH 10+10+10 400 400
FH17+17+17 230 | 6(x3) 230
FH17+17+17400 | 7(x3) 400

4(x3) 230  35(x3) 10(x3) 13,5(x3)

35(x3) 10(x3) 13,5(x3)

4,5(x3)  15(x3) 19,5 (x3) 1080 x 645 x 940 4 80

108080 2590
40 | 108100 2850
108200 4093

975 x 510 x 475 v

v/
975x 600 x 450 185x245x 110 54 108201 4351

108400 5087
108401 5262

&) Movitfrit INNOVATING FOR YOU

FREIDORAS ELECTRICAS
CABEZAL EXTRAIBLE SIN/CON ELEVACION

TRIPLE
FP

FH

Agua-Aceite
Water-Oil
Eau-Huile

Construida en acero inoxidable AISI304
@ Cabezal eléctrico extraible (limpieza facil)
Termostato seguridad
© Interruptor general
(D) Termostato trabajo regulable
(E) Patas antideslizantes
(F) Grifo de vaciado
(H) Sistema de elevacion
(1) Visor agualaceite

— s 230/400V
Ay )
oMl T ﬁ @ 200°C
ik =
| — | ———— | —— Grifo

L

FH 17+17+17 230

Tap
Robinet

Visor
Sight Glass
Voyant

Elevacion
Elevation
Elévation

Personalizable
Customisable
Personnalisable

ACCESORIOS NO INCLUIDOS

[__MOD.___
10

12
17
25
35

Cesta partida
Double basket
Panier double

REF.

907052

€x1

125,15 901103 50,31

ACCESSOIRES NON INCLUS

ACCESORIES NOT INCLUDED

™,

4

Filtro de residuos
Residue filter
Filtre & déchets

Cajén de vaciado
Drain tank

Soporte fijacién cesta
Basket fixing bracket

Bac de vidange Suiiort de fixation du Eanier

901102 45,28 -

(@ (+34)936 358 758

D (+34) 608 299 107

905417 92,00 E pedidos@movilfritofficial.com

- 905416 392,00

- www.movilfritofficial.com
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GAS FRYERS
EXTERNAL BURNERS

Built in AISI304 stainless steel
Adjustable working thermostat
(D) Safety thermostat
@ Non-slip legs
(F) Tap to drain
(G) Embedded bow! without welding

@

Tawiifril

: @l :

FGS8

FGS 8 5 6.076 8 330x540x370 240 x 240 x 120 10 500010 898
FGS 10 MAX 10 6.076 10 400x630x300 280 x 180 x 120 25 500016 1776
FGS 10+10 MAX 10+10 12152 10+10 700x630x300 280 x 180 x 120 37 500017 2995

FRITEUSES A GAZ
BRULEURS EXTERNES

Construit en acier inoxydable AISI304
Thermostat de sécurité
(D) Thermostat de travail réglable
(E) Pieds antidérapants
(F) Robinet a vidanger
(G) Bol encastrable sans soudure

FGS 10 MAX

38

&) Movitfrit INNOVATING FOR YOU

FREIDORAS DE GAS
QUEMADORES EXTERNOS

Construida en acero inoxidable AISI304
Termostato de seguridad
@ Termostato trabajo regulable
(E) Patas antide